Nieuwsflits november 2022;
De laatste loodjes…..maar hoe dichter wij bij donderdag 17 november komen hoe meer energie we krijgen.
Het is de bedoeling dat Tesselschade Den Haag de winkeldeuren op het Noordeinde opent op 17 november 2022 en dat op 15 december de officiële opening plaats vindt.
Maar laten we er geen doekjes omheen winden…er worden bergen verzet en niet alleen door onze handwerksters. Van het kiezen van een kassa systeem, de producten prijzen, vrijwilligers werven en dan ook even nieuwe frisse gordijntjes in het keukentje ophangen. En laten we niet vergeten dat de lopende zaken ook gewoon doorgaan.
Zo zijn er aanvragen binnengekomen bij het studiefonds en vraagt het beheer van de roerende en onroerende zaken ook de nodige tijd.
Het is voor ons dan ook bijzonder om te merken dat velen Tesselschade een warm hart toedragen en ons met raad en daad bij willen staan. En daaruit blijkt ook dat de doelstellingen waar onze vereniging voor staat nog steeds zeer van deze tijd zijn en dat de winkel op het Noordeinde heel goed past binnen het beeld wat men hier wil uitdragen. Uniek, stijlvol, hoge kwaliteit en duurzaam.
Wij blijven opzoek naar mensen die ons willen bijstaan met het reilen en zeilen van de winkel. Mocht U of iemand die U kent geïnteresseerd zijn neem dan heel graag contact op met Boudewien Sisselaar-Feith ( 06-30406737 ) of stuur een bericht naar denhaag@tesselschade.nl.
Wij willen U allen nu al heel hartelijk bedanken voor alle positieve reacties die wij hebben mogen ontvangen en kijken er naar uit om U te kunnen verwelkomen op het Noordeinde.
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