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Na het zeer natte voorjaar is het nu alleen maar zon, zon, zon en geniet U allen van het heerlijke weer. Op het Noordeinde is het heerlijk licht en soms zelfs te warm. De tuin is vol in bloei en in de winkel vieren wij de zomer. Er is de afgelopen tijd weer veel ondernomen. Om onze handwerksters te bedanken voor alle mooie producten en de vrijwilligsters voor hun kostbare tijd hebben wij een uitstapje georganiseerd naar het textiel museum in Tilburg. Daar hebben wij de tentoonstelling “koninklijk borduren” bezocht en heerlijk geluncht in het museum. Ongelofelijk gezellig en ook verbindend. Ook is er een bewonersborrel op het Noordeinde geweest. Heel leuk om met onze huursters dieper in gesprek te kunnen gaan over hun interesses en plannen. Een initiatief wat zeker vaker zal plaatsvinden. De studiefondscommissie heeft nieuwe kandidaten voorgedragen en wij zijn verheugd dat voor het komend studiejaar Tesselschade Den Haag weer een aantal vrouwen kan steunen. 
In de naaste toekomst zijn er workshops in de tuinkamer gepland. Zie de website voor meer informatie hier over. Natuurlijk blijven wij ook op zoek naar leuke ideeen en ook al is het kwik  boven de 20 graden, inmiddels wordt er al nagedacht Sinterklaas en Kerst. 
Het valt ons op dat er veel vraag is naar gepersonaliseerde producten en de wachttijden lopen dan ook op. Dus mocht U bijvoorbeeld de Sinterklaaszak met naam erop willen bestellen schroom niet om nu al uw bestelling te plaatsen.

We blijven op zoek naar vrijwilligsters voor de winkel en ook naar enthousiastelingen voor de tuin maar ik wil hier niet nalaten om U allen enorm te bedanken voor de steun die wij van U allen ontvangen. Zonder U zouden wij geen bestaansrecht hebben.
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